                Демонстрационный вариант итоговой контрольной работы по химии.  8 класс.
	                                                           ЧАСТЬ А

А1  Вещество с химической формулой Н3РО4  относится к классу

1) оснований    2)  кислот   3)  оксидов    4)   солей   

А2  Валентность атома серы в формуле SO2  равна:

1) I        2)      II         3)   III         4)   IV 
А3  Наименьшая молярная масса у вещества

1) Fe2O3         2) Fe(OН)2                3) Fe(OН)3                4)  FeO

А4  Восстановить медь из её оксида в лаборатории можно при помощи

1) кислорода        2)  серы         3)  водорода         4)  серебра

А5  Простым являются вещество,

1) состоящее из атомов одного химического элемента

2) не содержащее примесей

3) состоящее из одинаковых молекул

4) находящееся в газообразном состоянии

А6     Гидроксид натрия 

1)  реагирует с оксидом магния

2)  реагирует с оксидом калия

3)  разлагается при нагревании

4)  реагирует с серной кислотой

А7  При взаимодействии серной кислоты с оксидом натрия образуются 

1) Сульфат натрия и водород
2) сульфат натри и вода

3) гидроксид натрия и оксид серы (VI)

4) водород, натрий и сера
А8   При взаимодействии гидроксида калия и оксида углерода (IV)    образуются:
1) карбонат калия и вода

2) карбонат калия и водород

3) угольная кислота и оксид калия 

4) карбонат калия
	А9     Хлорид цинка и вода образуются при взаимодействии

1) цинка с хлором

2) цинка с соляной кислотой

3) цинка с гидроксидом меди (II)

4) гидроксида цинка с соляной кислотой

А10    Коэффициент перед формулой гидроксида натрия в         уравнении реакции
                                   NaOH + CO2  ----- Na2CO3 + H2O    равен
1) 1                 2)  2                  3)  3                       4) 4
                                   ЧАСТЬ  В

В1   Установите соответствие между формулой вещества и его    названием. 

                    ФОРМУЛА                                                  НАЗВАНИЕ

1) КОН                                           А)  кaрбонат калия               
2) КNO3                                                               Б)  оксид калия  
3) К2O                                             В)  гидроксид калия

4) К2CO3                                         Г)  нитрат калия

В2  Установите соответствие между уравнением и типом химической реакции

                       УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ                     ТИП РЕАКЦИИ

1) O2 + 4NO2 + 2H2O = 4HNO3                            А) разложение

2) AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3                   Б)  соединение

3) CaCO3 = CaO + CO2                                  В)  замещение

4) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu                        Г)  обмен
В3  Какой объём занимают 10 моль газообразного кислорода?

                                                  ЧАСТЬ С

С1    Решите цепочку уравнений и укажите тип 4-ой реакции.
                  Zn ---- ZnO ---- ZnCl2 ---- Zn(OH)2 ----ZnO

C2  Рассчитайте массы исходных веществ, необходимых для получения 2,33 г сульфата бария в реакции нейтрализации.




Итоговая контрольная работа по химии.  8 класс.  Вариант №1
	ЧАСТЬ А
А1  Вещество с химической формулой Al(OH)3  относится к классу

1)   оснований        2)  кислот        3)  оксидов      4)   солей   

А2  Азот в соединении NH3  проявляет валентность равную:

2) I        2)  II         3)   III         4)   IV 
А3  Наименьшая молярная масса у вещества

1)  Cu(OH)2         2)   CuOН                3)   CuO                4)  Cu2O
А4    Восстановить железо из его оксида в лаборатории можно при помощи

1) кислорода        2)  серы         3)  водорода         4)  серебра

А5   Сложным  являются вещество,

1) состоящее из атомов разных химических элементов
2)  содержащее примеси
3) состоящее из разных молекул

4) находящееся в твёрдом состоянии
А6   При взаимодействии гидроксида кальция и оксида фосфора (V)    образуются:

1) фосфат кальция и водород

2) фосфат кальция и вода

3) фосфорная кислота и оксид кальция 

4) фосфат кальция
А7      Серная кислота реагирует 

1)    с оксидом углерода(IV)
2)    с оксидом калия

3)    с хлором
4)    с оксидом лития
А8      При взаимодействии азотной кислоты с оксидом кальция образуется 

1) оксид азота (IV), вода и кальций
2) нитрат кальция и вода

3) гидроксид кальция и оксид азота (V)

4) водород, кальций и азот

	А9  Коэффициент перед формулой серной кислоты  в уравнении реакции

                   Al(OH)3  + H2SO4  ----- Al2(SO4)3  +  H2O    равен
1)1                 2)  2                  3)  3                       4) 4

А10   Бромид магния и вода образуются при взаимодействии

1)   магния с бромом
2)   магния  с бромоводородной кислотой

3)   магния с гидроксидом меди (II)

4)   гидроксида магния с бромоводородной кислотой

                                  ЧАСТЬ  В
В1  Установите соответствие между формулой вещества и его названием. 

                            ФОРМУЛА                           НАЗВАНИЕ

1) СаСО3                       А)  кaрбонат калия               

2) К 2СO3                                  Б)  оксид калия  

3) К2O                            В)  карбонат кальция
4) CаO                           Г)  оксид  кальция

В2  Установите соответствие между уравнением и типом химической реакции

                       УРАВНЕНИЕ РЕАКЦИИ                    ТИП РЕАКЦИИ

1) NaO + H2O = NaOH                               А) разложение

2) AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3                  Б)  соединение

3) CuCO3 = CuO + CO2                                 В)  замещение

4) Zn + CuSO4 = ZnSO4 + Cu                       Г)  обмен
В3  Какой объём занимают 8 моль газообразного азота?

                                                  ЧАСТЬ С
С1    Решите цепочку уравнений и укажите тип 4-ой реакции.

                  Cu ----  CuO ----  CuCl2 ----  Cu(OH)2 ---- CuO

C2  Рассчитайте массы исходных веществ, необходимых для получения 13,6 г сульфата кальция в реакции нейтрализации.




Итоговая контрольная работа по химии.  8 класс.  Вариант №2
	ЧАСТЬ А
А1  Вещество с химической формулой Al(NO3)3  относится к классу

1) оснований    2)  кислот   3)  оксидов    4)   солей   

А2  Азот в соединении NO2  проявляет валентность равную:

1) I        2)  II         3)   III         4)   IV 
А3  Наибольшая молярная масса у вещества

1) Cu(OH)2         2)  CuOН                3)  CuO                4)  Cu2O
А4   Восстановить цинк из его оксида в лаборатории можно при помощи

1) кислорода        2) серы         3) водорода      4)  серебра

А5   Сложным  является вещество,

1) содержащее примеси

2) состоящее из разных молекул

3) находящееся в твёрдом состоянии
4) состоящее из атомов разных химических элементов

А6   При взаимодействии гидроксида бария и оксида азота (V)    образуются:

1) нитрат бария 

2) нитрат бария  и водород

3) азотная кислота и оксид бария 

        4)     нитрат бария и вода

А7 Гидроксид цинка  реагирует 
1)  с гидроксидом лития
2) с оксидом бария
3)  с хлором

4)  с азотной кислотой

А8 При взаимодействии азотной кислоты с гидроксидом калия образуется 

1) оксид азота (IV), вода и калий

2) нитрат калия и вода

3) гидроксид калия и оксид азота (V)

4) водород, калий и азот


	А9    Коэффициент перед формулой гидроксида алюминия  в уравнении   реакции   Al(OH)3  + H2SO4  ----- Al2(SO4)3  +  H2O    равен
1) 1                 2)  2                  3)  3                       4) 4

А10   Сульфат магния и вода образуются при взаимодействии

   1)   магния с серой
2) магния  с серной кислотой

3) магния с сернистой кислотой
4) гидроксида магния с серной кислотой

                                   ЧАСТЬ  В
В1  Установите соответствие между формулой вещества и его названием. 

                            ФОРМУЛА                           НАЗВАНИЕ

1) MgСО3                       А)  кaрбонат магния              

2) MnСO3                                 Б)  оксид магния
3) MgO                          В)  карбонат магния
4) MnO                          Г)  оксид магния               
В2  Установите соответствие между уравнением и типом химической реакции

                  УРАВНЕНИЕ  РЕАКЦИИ                            ТИП РЕАКЦИИ

1) 4HNO3  =   O2 + 4NO2 + 2H2O                            А) разложение

2) AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3                     Б)  соединение

3) CaCO3 = CaO + CO2                                    В)  замещение

4) Mg + 2HCl = MgCl2 + H2                           Г)  обмен
В3  Какой объём занимают 5 моль газообразного хлора?

                                                ЧАСТЬ С

С1    Решите цепочку уравнений и укажите тип первой реакции.

                  Ba ---- BaO ---- BaCl2 ---- Ba(OH)2 ----BaSO4
C2  Рассчитайте массы исходных веществ, необходимых для получения 8,5 г нитрата натрия в реакции нейтрализации.




